

老人被行李箱绊倒去世 家属索赔62万

法院一审判决驳回原告全部诉讼请求

2019年3月,北京西站的二楼进站口,一名老年乘客在赶火车时,被一个行李箱绊倒,经过15天的治疗后不幸离世。老人的家人认为行李箱的所有者存在重大过错,将她告上法庭,索赔62万多元。2020年9月29日,北京市丰台区人民法院对此案作出一审判决:驳回了老人家属的全部诉讼请求。

当时的事发经过是怎样的?行李箱的所有者,要为这起事件承担民事责任吗?

视频录像还原事发时一幕

在庭审中,原告方向法庭提交了事发时北京西站二楼进站口一侧的公共场所视频。画面显示,刘先生与王老太太母子二人赶往检票口的时候,被告刘女士出现在画面里。走到检票口后,刘女士正好排在原告刘先生和王老太太的后面。当他们准备进入检票口时,刘先生发现自己走错了位置。于是刘先生赶忙带母亲转身,他向旁边倒退了三步。而他的母亲取回自己的车票之后,转身向后走去,走了四步。就在王老太太迈出第五步时,撞上了刘女士的拉杆箱,重心不稳侧身摔到了地上。公共场所视频画面显示,当王老太太摔倒后,刘女士立刻将箱子放倒,上前查看她的情况。而老人的儿子刘先生也赶忙回到母亲的身边。



视频录像还原了事发时的一幕。

视频截图

原告刘先生称,当时老人说没什么事,于是在北京西站工作人员的协助下,与刘女士互留了联系方式。

随后,老人和刘女士分别登上了各自的列车。车开动后,王老太太感到头痛、头晕等不适,直到16时36分下车时,已意识不清,被乘务员用轮椅推下火车。她的侄女接站时拨打了120急救电话,将老人送至石家庄第一医院,王老太太被诊断为“脑出血”。由于情况复杂,当天19时18分,老人转院到了河北省第二人民医院,住院治疗13天后,又转到河北友爱医院,两天后不幸去世。

事发八个月行李主人被告上法庭

行李箱的主人刘女士,事发后只知

道老人住进了医院,但是对于她的离世,一开始并不知情。直到2019年的11月,刘女士突然收到了法院的传票,她这才知道老人的家人将她告上了法庭。

原被告展开辩论 摔倒原因成焦点

在庭审中,原被告双方争议的焦点,是被告刘女士是否因过错导致王老太太摔倒,是否应当承担侵权责任。原告认为,对于王老太太的摔倒,被告刘女士存在重大过错,应承担主要责任,并索赔医疗费、死亡赔偿金、丧葬费、精神损害赔偿等共计62万余元。

被告方辩称,老人摔在刘女士的行李箱上摔倒受伤,这是一个事实。但是刘女士对于死者的摔倒没有过

错,更谈不上重大过错,对其死亡不承担责任。

被告委托诉讼代理人商宁认为:在火车站,大家正常排队过程当中,刘女士所有的动作都是一个合理的动作。王老太太在去追赶儿子的过程中,一开始是向后走的,她前面没有人,所以认为前面已经没有障碍物,也没有注意到有一个拉杆箱,所以她有一个突然向右的动作,才绊到了这个拉杆箱上。

被告方辩称,王老太太摔倒时,刘女士和箱子的位置是符合常理的。而老人的逆行,才是导致她摔倒的原因。对此,原告方表示,如果被告刘女士在排队时,与老人保持一个安全距离,事故是可以避免的。

原告委托诉讼代理人吴友称:在火车站闸机排队口,一米线是文明线,更是安全线。在王老太太由于询问工作人员停顿的时候,刘女士已经到了王老太太身后约60厘米的地方,此时就已然提高了人身损害的危险性。

对于原告方提出的安全距离,被告方表示,根据公共场所视频画面显示,两人之间是有安全距离的。另外,被告方还提出,刘女士已经63岁了。让她在王老太太转身时,不但自己要躲开,还要将箱子挪开,是不可能完成的。

法庭一审判决 驳回原告全部诉讼请求

经审理,北京市丰台区人民法院

认为,被告方并不存在过错。

北京市丰台区人民法院卢沟桥人民法庭庭长刁彤:本案事发的地点是北京西站。北京西站是公众乘坐火车的重要枢纽,而王某某摔倒的地点是火车站进站检票口旁。正常行进的旅客在通过检票口后,就可以乘坐火车,鲜有人从火车站进站检票口逆行而出。王某某转身,距她摔倒,只有不足4秒的时间。在这短短的4秒之内,首先刘某某无法预见王某某何时突然转身,其次在王某某突然转身的三四秒内,刘某某无法预见可能发生意外的这个情况,所以我们认为刘某某并不存在过失。

另外,法官指出,王老太太和她的儿子是从进站检票口逆行返回,因此应在行进中尽更高的注意义务,而不应正常通行者强加注意义务。

《中华人民共和国侵权责任法》第六条规定,行为人因过错侵害他人民事权益,应当承担侵权责任。法院一审认为,被告刘女士对王老太太的摔倒不存在主观故意,亦不存在过失,不应承担因过错导致的侵权责任。

因此,北京市丰台区人民法院作出一审判决:驳回原告刘先生的全部诉讼请求。

法官提示:在人员密集场所行走时,应尽更高的注意义务,避免风险的发生。

据央视新闻

一只羊引发纠纷 致3死2伤

其中一民警调解纠纷时不幸身亡 犯罪嫌疑人已被抓获

10月9日12时35分左右,呼和浩特市武川县二份子乡黑浪壕村发生一起持刀伤人事件,造成3人死亡,2人受伤。犯罪嫌疑人目前已被抓获,伤者均被送往医院救治。

记者现场采访了解到,持刀伤人的是该村村民马某贵,今年63岁。此事件中,二份子派出所一位民警及当地村民王某生被捅伤后当场死亡,王某生的姐姐在送医途中死亡。

另两名伤者中,一名是黑浪壕村村党支部书记兼村主任,另一名是死者王某生的哥哥。

当地知情村民向晨报融媒记者介绍,事发地在村里一处羊圈及附近村路上。

房前房后

10月9日晚,晨报融媒记者来到

二份子乡黑浪壕村看到,村里仍停着警车。黑浪壕村王姓村长向记者介绍,事发时他并不在现场,村里当天有白事,下午14点左右,是他的儿子跑来说了这件事,等他们赶过去时,警方已经设立警戒线。村民们也纷纷赶来,相互打听发生了什么事。

据介绍,持刀行凶的村民马某贵与死者王某生是邻居,“距离村口不远,两家就住房前房后的。”村长告诉记者,之前两家可能也有些小矛盾,他听说,这次事发前,民警和村委会干部正在为他调解事情。

事发后,死者王某生的姐姐在送往医院途中死亡。黑浪壕村王姓村长介绍,王某生的姐姐在包头市达茂旗生活,来村里是参加亲戚家的白事。

两名伤者中,其中一名是黑浪壕村村党支部书记兼村主任徐某某。

连续伤人

10月9日23时30分左右,晨报融媒记者见到了黑浪壕村村委会的一名文书,事发前他参与调解两家纠纷,事发时也正在现场。回想起当时的情景,他依然心有余悸。

这位李姓文书告诉晨报融媒记者,9日8时16分,村民马某贵报警称自家丢失了10多天的一只羊,今天在王某生的羊群里找到。随后,武川县公安局二份子乡派出所两位民警接警后来到村里处置,并立即联系了村委会书记,副书记,他随后将马某贵与王某生二人叫到村委会副书记家里,对丢羊一事进行调解。

在民警与村委会干部提出了4套方案都调解无果的情况下,一行人又来到王某生家的羊圈里查看羊的记

号进行辨别。

李姓文书回忆说,事发前马某贵情绪比较激动。

据介绍,就在羊圈里的王某生把羊扔到一边后,马某贵突然从腰间掏出一把尖刀欲捅向王某生,派出所副所长张警官上前制止时被捅倒。随后,马某贵又先后将在场的王某生的哥哥、姐姐捅伤。王某生看到后赶忙跑出了羊圈,那时,黑浪壕村村党支部书记兼村主任徐某某在羊圈外1米左右的位置,欲制止马某贵继续伤人,也随后被捅伤。最后,在羊圈外的村中间路上马某贵把王某生捅倒。

这位李姓文书称,事发突然,他在看到马某贵持刀连续伤人后,急忙躲避。

养羊为生

李姓文书说,63岁的马某贵平

时不爱多说话,家里有两儿一女均在外地生活。49岁的王某生至今单身,与80多岁的母亲一起生活。

二份子乡位于呼和浩特市武川县西北部,事发的黑浪壕村在二份子乡靠南部。据介绍,村里常住人口有30户,70人,村里主要以种养殖业为主。

“两家的生活来源也是以养羊为主,每家大概养了60到70只羊。”谈起马某贵和王某生的家庭状况,黑浪壕村村委的李姓文书介绍,事发后他了解到,两人之前因为羊的事情也发生过一些小矛盾。

犯罪嫌疑人马某贵已被公安机关抓获,目前,两名伤者均已送往医院救治。案件正在进一步侦办中。

据《内蒙古晨报》

专药治疗眩晕、迷糊、脑供血不足

眩晕是病——尽快治疗

眩晕是临床上常见的、多发的病症。眩晕是自觉头昏目眩。“眩”是眼睛昏花,“晕”是头昏感觉本身如坐车船,摇晃不定,目视周围景物都在旋转。

眩与晕二者往往同时出现,故称为眩晕。轻者,时间短暂,几秒钟后(如闭目)即恢复正常,亦可反复发作,重者,发病时伴有恶心、呕吐等症状。如若日趋严重,可有头重脚轻,走路不稳,站立时摇晃,记忆力减退,甚或情志失常,意识障碍,昏昏欲倒等症出现。

如高血压病、脑动脉硬化、颈椎病、贫血、内耳性眩晕等发生眩晕症状,大多亦与脑供血不足有关。

脑供血不足会导致

1. 运动神经功能失灵,这一类先兆征象最常见。由于脑供血不足使掌管人体运动功能的神经失灵,常见的表现如突然嘴歪,流口水,说话困难,吐字不清,失语或语不达意,吞咽困难,一侧肢体无力或活动不灵,持物跌落,走路不稳或突然跌倒,或出现肢体痉挛或跳动。

2. 感觉功能障碍,由于脑供血不足而影响对脑部的分析区域,感觉器以及感觉神经纤维,常表现为面麻、舌麻、唇麻以及一侧肢体发麻或异物感;有的人视物不清,甚至突然一时性失明;不少人有突然眩晕感;有的肢体自发性疼痛;还有的突然出现耳鸣、听力减退等。

3. 精神意识异常,如总是想睡,整天昏昏沉沉地睡,不是过度疲劳所致,而是脑供血不足的先兆征象。有的人表现为失眠,有的人性格有些变化,如孤僻、沉默寡言或表情淡漠,有的为多语急躁;有的可以出现短暂的意识丧失或智力衰退,甚至丧失了正常的判断力,这些都与脑供血不足有关。

国药OTC[延寿片]

延寿片为国药准字OTC产品。此方已被批量生产,经过浓缩提纯研制成方便服用的片剂,滋补脑髓,生髓化鸣。可改善睡眠、修复脑神经提高记忆力。耳鸣、眩晕脑供血不足、心烦、失眠、神经衰弱等人群均可来电咨询。

活动通知

凡一次性买5盒赠3盒
凡一次性买3盒赠1盒

温馨提示:选药一定要选国药,治病按疗程购买效果更佳。本产品从未授权网络销售。
新药特价惠民:厂家特在我省举办大型优惠活动活动时间仅限3天。

眩晕健 400-8550-766
康热线:13352508852

全国免费邮购、货到付款